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A fenti címû rendkívül magas szintû napilap jól megfi zetett 
újságírója – Szegõ Gábor – az alábbi kommentárt követte el a 
2007. október 24-i számban;

SZÉGYEN

Hiába volt a fogadkozás, reménykedés, az idei nemzeti 
ünnepet ismét erõszakcselekmények kísérték. Újra volt vízá-
gyúzás, könnygáz, sõt már Molotov-koktél is szép számmal. 
Nehéz lenne hát másképp nevezni azt, ami történt, mint 
hogy szégyen.

Szégyen, hogy méltóságteljes emlékezés helyett újból össze-
csapások zajlottak Budapesten.  Szégyen, hogy a hírtévék már 
rutinszerûen küldhetik munkatársaikat fõvárosunkba, ha 

egy jó kis utcai összetûzésrõl akarnak 
tudósítani.  Szégyen, hogy egy ünnep elõtt 
a hatóságoknak szabályos haditervet kell 
készíteniük, útlezárásokról és elegendõ 
csapaterõrõl gondoskodni.  Szégyen, 
hogy a külföldi sajtó ismét egyfajta vál-
ságövezetként festheti le hazánkat, ahe-
lyett, hogy vonzó befektetési célpontként 
szerepelhetnénk.  Szégyen, 
ha forradalmárnak akarnak 
beállítani csuklyás autóboro-
gatókat.  Szégyen, ha sok 
ezren inkább vidékre mennek 
a baljós Budapestrõl, szégyen, 
ha békés lakóknak napokig 
szellõztetni kell a környéket 
belepõ könnygáz miatt.  S az 
is szégyen, hogy még mindig 

oly sokan nem értik: a felszított indulatok nem az ellenfélnek 
tekintett pártnak ártanak, hanem az egész országnak.

Támadt néhány gondolatom. Ime:
SZÉGYEN v.1.2.

Senki nem fogadkozott a nemzeti ünnepünkkel kapcsolatban, 
SZ.G.! Tényleg, ez Önnek is nemzeti ünnep, SZ.G.?

Igen, súlyos százmilliókért, uniós pénzbõ vásárolt izraeli vízá-
gyú is volt szép számmal. Volt egyrészt a (már 2006. szeptember 
17-e óta) felháborodott tömeg, és a bukásra ítélt bûnözõ hatalmi 
réteget még ma is védõ, a csak csapatban erõs rendõrség (más 
szóval a beszélõ gumibotok).

Tényleg szégyen, a világ szégyene a következmények nélküli 
ország, a beteg, bûnözõ, hazaáruló, csaló miniszterelnökkel 
az élén.

Szégyen, hogy méltóságteljes ünneplésünk helyett Gyur-
csány és tettestársai akarják megmondani, hogyan kell 1956 
októberére emlékezni egy általuk szervezett központi állami 
ünnepségen! Brrr!

Szégyen, hogy a hírtévéken kívül – a BBC irányelveit állí-
tólagosan átvett közszolgálati televízió nem adott, a mai napig 
nem ad hiteles, pártatlan tájékoztatást arról, mi is folyik ebben 
az országban???

Haditerv? Útlezárás? Csapaterõ?
Mindezek miért, tisztelt SZ.G.?
Igen, szégyen, hogy a külföld elõtt mindinkább elfogadhatat-

lan ország vagyunk, és ezt „pártunknak és kormányunknak” 
köszönhetjük.

Legfõképp a CNN-ben leszerepelt miniszterelnöknek, a saját 
nemzete elõtt hazug mivoltára büszke lénynek/roncsnak.

Igen, szégyen az kedves SZ.G., amikor Simon Peresz  – Ma-
gyarország vonatkozásában sértõ, és botrányos kijelentést tesz, 
Göncz Kinga a magyar diplomácia kapitánya még csak be sem 
rendeli az izraeli nagykövetet.

Vagy, errõl nem tetszett hallani? – SZ.G.? 
Szégyen?
Szégyen az, ha Havas Szófi a olyan kijelentésre ragadtatja 

magát a méltóságteljesen ünnepelni akarók 
elõtt, amely miatt jogosan háborodik fel a jól 
emlékezõ nemzet.

Szégyen, ha egyesek elkívánkoznak Bu-
dapestrõl.

Õket – ugye – kollaboránsoknak hívják. Õk 
a megalkuvók, õk a feljelentgetõk, de nemzeti 
érzületûek biztosan nem.

Szégyellhetik magukat!
Nem félnek?  Már szerte a vidéken is 

szervezkednek, egyre (csapat)erõsebbek az ottani civil 
szervezetek.

SZ.G.!  Hát nem lesz hova menniük a fõvárosból menekül-
õknek!?

De a legnagyobb szégyen, maga – SZ.G.!
Néhány forintért adja el lelkét (a jelek szerint nem elõször) 

a bulvársajtónak; félrevezet, csúsztat, elhallgat.
Még mindig nem érti/nem akarja érteni?
Az országnak a csalással, hazugsággal hatalomra került, bûn-

tettek sorát elkövetõ kormány és annak vezetõje nem kell!
Ezt írja meg!
(ha van önbecsülése)

– Arthur

Ébredj, magyar!

Országodon kufárok osztozódnak,
rabtartóid leszármazottjai,
s kik raboltak, öltek, véredet vették,
ma mástól rabolt palotákban élnek.

Szétterelnének száz apróka pártba,
hogy szavazatod feldarabolódjon,
s egy kisebbség, fölzárkózva 
keményen,
uralkodhasson a többség felett.

Gyermekeid lelkébõl már kiöltek
tisztességet, Istent és Hazát.
Volt kínzólegények demokráciára
tanítják ma az unokát.

Szabadságról rikácsol a lopó,
a fosztogató igazságról fecseg,
s aki kifosztott, ma igazságról 
kesereg.

Wass Albert 
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Világszerte megfi gyelhetõ, hogy az elitek kivonják magukat a 
nemzeti keretek közül. Az erõforrások fölött egyre inkább olyan 
intézmények és személyek rendelkeznek – multik menedzserei, 
tõzsdecápák, médiamogulok -, akik önmagukat világpolgárnak 
tekintik. Egyrészt hasznaikat éppen a globalizáció nyitotta keretek 
között szedik, másrészt nem közvetlenül gazdasági céljaikat is 
nemzetközi méretekben akarják megvalósítani. Lásd például Soros 
György programját a lágy drogok engedélyezése a – nyitott társadalom 
– érdekében. Jó tudni, hogy azt a társadalmat minõsítik nyitottnak, 
amelyik nem tanúsít ellenállást a globalista támadásokkal szemben 
(Vass Csaba megfi gyelése).

A sztárértelmiség mûködése is kozmopolita. Ahogy az autógyár-
tásban, úgy a mûvészeti iparban is megkerülhetetlenek a nemzetközi 
szabványok. E kátékat izmusoknak nevezik, követésük az érvényesülni 
szándékozók számára kötelezõ. Tudniillik a kritikusok, a galériások, 
a kiadók és társaik az éppen aktuális kánonhoz mérik az árut. Nem 
író és nem mûvész az, akinek az ismertsége csak hazájára tejed ki. 
Éppen ezért gondosan megválogatják, hogy ki terjedhet túl nemzete 
határain. A sztárkészítés-technikára talán fölösleges kitérni, az ered-
mény minden érdeklõdõ számára megmutatja, mibõl készülnek a 

Részlet: Czakó Gábor Elit és gondolatrendõrség c.írásából! VI.

média kultúrcsillagai. Tündöklésük módja, pályájuk íve is világos, 
nemkülönben valódiságuk. 

A nemzetközi elitek és a helyiek, különösen a világsztárok és a 
kisebb közösségek saját példaképei között éles az ellentét. Ez számos 
ponton mutatkozik meg. Általános, hogy a helyi csillag nem akarja 
fényét odahaza elpocsékolni, minél elõbb meg akar méretkezni a 
világpiacon. Már csak azért is, mert szeretne átalakulni adakozóból 
fogyasztóelitté. Az országos politikai élgárdák – ha nemzeti, vagyis 
saját célok mozgatják õket – egykettõre szembekerülnek a globalista 
érdekkel, és számolhatnak a gondolatrendõrség sajtócsapásaival. Elég 
világos példa a helyi és nemzetközi értelmiségiek  támadása Jörg 
Haider ellen, aki hangsúlyozni merészelt osztrák érdekeket, ezzel 
fölkeltette a gyanút, hátha védekezésre vetemedne a globalista beha-
tolással szemben – vö. „nyitott társadalom”. A legkevesebb, hogy neo-
nácinak bélyegezték. A mostanában hatalomra került új szerb vezetés 
azonnal megnyitotta piacait a világ elõtt, amely rögtön demokratikus 
kebelére ölelte. A gondolatrendõrség véletlenül sem fi rtatja Belgrád 
változatlan sovinizmusát és rasszizmusát, amihez képest az osztrák 
Szabadságpárt szende, kozmopolita operettjelenség.

(folytatjuk)

Miközben a belvárosban tüntetõk csaptak össze a rendõrökkel, a 
hermetikusan elzárt Operaházban, az állami díszelõadáson Gyur-
csány Ferenc arról beszélt, hogy sok vita után azt kellene keresni, 
ami összetartja az országot. 

A miniszterelnök szerint a köztársaság rendjét nem néhány száz 
hangoskodó, hanem a tekintélyelvûség fenyegeti.

„Az elmúlt években sokat tettünk azért, hogy meglássuk, ami 
elválaszt bennünket. Nem lenne itt az ideje, hogy azt keressük, ami 
összetartja ezt a fantasztikus országot?” – tette fel a kérdést Gyur-
csány Ferenc miniszterelnök hétfõn este az Operaházban, az állami 
díszelõadáson elmondott ünnepi beszédében. 

A kormányfõ azt mondta, 1956 méltó ünneplése csak az lehet, ha 
az emberek kezet nyújtanak egymásnak.

Ez az ELMEBETEG BÛNÖZÕ most „fantasztikusnak” látja a tavalyi 
k.... Magyarországot?!

„Azt szeretném, ha 1956 ünnepe arra fi gyelmeztetne ben-
nünket, hogy a szabad magyar demokrácia a forradalom idején 
csak a barikádok egyik oldalán épült fel, azon az oldalon, ahol 
azt mondták, aki magyar, velünk tart. 

Most úgy látom, az ország velük, velünk tartott” – mondta 
Gyurcsány.

Neeem, te ELMEBETEG BÛNÖZÕ – a rendõrség tartott még 
most is veled! 

A kormányfõ szerint „a bo-
nyolult sorsú forradalmárok”, 
ahogyan Mindszenty bíboros 
és Nagy Imre is, ha gyõz a for-
radalom és megérik, egy sor 
kérdésben nem értettek volna 
egyet, vitatkoztak volna egymás-
sal. Ugyanakkor – mint mondta 
– a közös erõfeszítés miatt talán 
tudták volna értékelni, mindazt, 
ami azon túl, hogy összeköti, el is 
választja õket.

Honnan tudod te ELMEBETEG 
BÛNÖZÕ, hogy az a két ember, 
akinek a szádra sem vehetnéd 
a nevét, – mirõl beszélgetett 
volna?

A miniszterelnök szerint 1956 
a szabadság kiáltása, egy jobb 
élet, egy igazabb Magyarország 
kiáltása volt, de a kiáltó szó 
bennakadt, és évtizedek kellettek, 

Egységrõl beszélt az ünnep elõtt Gyurcsány
mire jött egy új nemzedék, amely folytatta apái küzdelmét és új, sza-
bad, demokratikus Magyarországot teremtett. A miniszterelnök errõl 
az Operaházban, az ünnepi gálán beszélt hétfõn este.

ELMEBETEG BÛNÖZÕ! Bennünket oktatsz a demokráciáról?
Ha az lenne, már régen alulról szagolnád az IBOLYÁT!

A kormányfõ szerint a demokratikus Magyarország számára a 
méltatásnál majdnem fontosabbak a 18 éves köztársaság kérdései. 
„A diktatúra sokat állít, és nem kérdez. A demokrácia keveset ál-
lít, de annál sokkal többet kérdez. A mi állításunk, a szabadság, a 
demokrácia, az emberi méltóság igenlése, annak elfogadása, hogy 
mi, csetlõ-botló emberek alkotjuk az országot, hogy minden hatalom 
belõlünk származik” – mondta.

Kérdez a te demokráciád, te ELMEBETEG BÛNÖZÕ?
Megkérdezi, hogy...
kell-e a népnek az egészségügyi „reform”; 
kell-e a népnek a vasúthálózat visszafejlesztése;
kell-e a népnek a mezõgazdaság elsorvasztása;
kell-e a népnek az állattenyésztés visszafogása;
kell-e a népnek az oktatási „reform”?

…és így tovább.
Ez csak neked demokrácia(!), de a népnek DIKTATÚRA!

“A köztársaság demokratikus rendjét nem párszáz hangoskodó fe-
nyegeti, hanem azok, akik úgy gondolják, hogy van egy olyan tekintély, 
ami kényszerít bennünket arra, hogy feladjuk önmagunkat” - mondta 
a miniszterelnök, aki azt kérte az emberektõl, higgyenek magukban, 
merjenek megmérkõzni, mert hogy mire viszi az ország, azt a határon 
belül és határon túl élõ magyarok közös teljesítménye dönti el.

Te ELMEBETEG BÛNÖZÕ! Te mersz a határon túliakra hivat-
kozni?!

Megöljük-e magunkat és egymást sehova nem vezetõ, helyenként 
kicsinyes és középszerû, önfeladást is sejtetõ vitákban, vagy megin-
dulunk – kérdezte a miniszterelnök, majd hozzátette: a veszély az, 
hogy nem merünk elindulni. Gyurcsány azt mondta, tudja, hogy a 
szabadság mellett tisztességes megélhetés, jólét és kiszámítható jövõ 
is kell. 

Úgy vélte, a szabadság nem garancia a jólétre, de minden másnál 
jobb lehetõség – mondta a kormányfõ.

Te ELMEBETEG BÛNÖZÕ! Tudod-e, hogy mi a tisztességes 
megélhetés?

Tudod-e, hogy mi a „tisztesség?” 

(origo.hu – MTI )     – Arthur
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„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) KOSSUTH TÉR 2006
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Nincs jelzõ, amellyel igazán élethûen lehetne jellemezni a 
magyar politikai söpredéket. Nem, nem tévedés, ez nem elit, amint 
magukat nevezni szokták. Ez ócska embertelen maffi a, amely semmi 
mással nem törõdik, mint azzal, miként lehet a magyar állam pénzét, 
a nemzeti vagyont saját és a baráti társaság zsebébe tömködni úgy, 
hogy e foglalatosságot a „törvény õrei” ne vegyék  észre, vagy ha észre 
veszik, mennyiért hallgatnak róla.

Embertelen ócska maffi a ez, amely politikai elitnek képzeli 
magát az egykor tehénszart könyvelõ TSZ fõkönyvelõ pénzügyminisz-
terrel, az adócsalásból meggazdagodott miniszterelnökkel, a 
libatenyésztõk tönkretevõjével, Bajnai Gordonnal, aki miatt töb-
ben felakasztották magukat, mert a libát átvevõ cég nem fi zetett, 
s a paraszt nem nincstelenné, de egy életre adóssá vált a hitelezõ 
bankok felé. Sorolhatnánk a „hozzáértõ” kormánytagokat és életük 
nagy húzásait, amely odasorolta õket ehhez a bûnözõi csoporthoz. 
Söpredék ez, hiszen sem az olajszõkítésért, sem a bankbotrányokért 
nem ítélt el a bíróság senkit, hisz a jogállamiság már régen (1945 
óta) nem az, aminek lennie kéne.

Most, egyetlen kérdés marad mindössze: meddig mehet még 
ez a rablás, ez az erkölcstelen és köztörvényes hatalom? Meddig bírja 
még a magyar társadalom azt, miszerint az állam vezetõi, a társada-
lom aljaként kirabolja, megcsonkítja, megöli a magyar polgárokat, 
kiárusítja a nemzet vagyonát, s telehazudja aljas vádakkal a nemzetét 
féltõ társadalmi rétegrõl a világsajtót. Zuschlag Jánosa elenyészõ nyolc-
van milliós síbolásáról beszélnek, de ez csak a jéghegy csúcsa. Bajnai 
miniszter vizsgálatot kezdett néhány ügyben, de ezek a vizsgálatok 
olyan lassúak, hogy a HÍR TV elõbb jutott dokumentumokhoz, mint 
a miniszter vizsgáló bizottsága. És ezek a dokumentumok!? 

No, ezért nevezem az ország vezetõ parlamenti pártjait ócska, 
maffi ózó söpredéknek: mert miközben emberek halnak meg amiatt, 
hogy a kórház nem fogadja õket, nem látják el õket pénz hiányában, 
a halottakat egy folyosón tárolják a betegekkel, s itt is sorolhatnánk 
a drámai jelen történéseit. Nos, eközben ez a bandita koalíció 
elmebeteg gigantomániás terveket szõ, s milliárdokat költ sajátos 
ostoba elképzeléseinek megvalósítására. Kit érdekel ezek közül az, 
hogy településeket zár el a minisztérium a vasút felszámolásával a 
külvilágtól, hogy a nyugdíjasok már-már az éhhalál küszöbén állnak, 
s hogy a magyar vállalkozók tömegével hagyják el az országot? Senkit! 
Közülük senkit! Nekik nem ez számít! 

Hogy Eger és Szilvásvárad között nem lesz vasút? Hogy kiürül-
nek a falvak? Nem baj! Majd jön a zsidó Izraelbõl és felvásárolja az 
egészet, beindítja a vasutat és learatja az idegenforgalomból bejövõ 
pénzt. Hiszen Peresz megmondta: megvesszük Magyarországot. És 
Peresz ebben legalábbis nem hazudott. Megtalálták azt a mocskos 
nemtelen csürhét, amely pénzért és hatalomért tán saját anyját is 
eladná kurvának, amely saját gyerekét is odaadná néhány millióért a 
pedofi lok lassan törvényessé váló alakulatának. Mert az SZDSZ errõl 
is igyekezett meggyõzni a kormányt: beteges ötletük szerint lehessen 
14 éves kortól gyermekekkel is üzekedni. Hiszen a Talmud csak a 
szárnyasokat tiltja e kérdést illetõen.

A zsidótól rabolt ház, amelyben a miniszterelnök lakik már 
senkinek sem téma. A holocaust állandó siratása közben, s aközben, 
amikor a nemzeti zászlót nyilas lobogónak hazudják, és a közerkölcs 
védelmében utcára vonulókat már a hozzánk közel álló román sajtó 
is fasiszta gyülevésznek interpretálja, köszönhetõen a Magyar Távirati 
Iroda fals és aljas közlésének. Hazaárulás, rablás és embertelenség 
jellemzi a magyarnak nevezett kormányt és az MSZP-t, valamint az 
SZDSZ-t, amely olyan mélyre süllyedt, mint az a pesti éjszakában 
mûködõ maffi ahálózat, amellyel azelõtt nem szívesen találkozott 
volna normális ember. Ma azonban pontosan efféle gazok, a söpredék 
vezeti Magyarországot. Õk, a gyilkosok leszármazottai és maguk a 
gyilkosok is tartanak beszédeket október 23-án, demokráciáról hazu-
doznak, egyenlõséget emlegetnek, miközben Budapesten kijárási 
tilalmat rendeltek el, mert a „keresztapa” az Operában díszbeszédet 
tartott az ünnep alkalmával.

Aljas gazemberek õk, hiszen egy éve revansot vettek ’56-ért, s a 
békésen ünneplõket igyekeztek megfélemlíteni. A trágya is többet ér 
náluk, hiszen az  a földnek új erõt ad. Ezek viszont bár saját erejüket 
is vesztik, egy nemzet erejét préselik ki, veszik el, tapossák sárba. Ma, 

amikor Izrael is az EU tagja kíván lenni, mire is számíthat a megcsalt 
és õrült, bûnözõ vezetõk igáját húzó magyar állampolgár? Semmire. 
Hiszen a rendõrség, a bíróságok és az ügyészségek mind, mind en-
nek a söpredéknek a kiszolgálóivá aljasodtak. Noha az élõ törvények 
szerint és a Magyar Alkotmány rendelkezéseinek értelmében is 
bármikor letartóztathatóak lennének 
ezek a gazemberek. Hiszen gyilkosok, 
rablók, csalók és hazaárulók. 

Elavult discó felszereléseket tá-
mogatnak EU-s pénzekbõl, közben 
pedig az idõs néni fi lléreit számolgatja 
remegõ kezében, s ha nincs mellette 
egy-egy megértõ és segítõkész ember, 
akkor a patikából üres kézzel jön ki. 
Érti-e ez a söpredék azt a kínt, amit 
a magyar társadalomra erõltet saját 
hibáját korrigálandó? Nem! Hiszen azt 
sem értik, hogy a tehénszart könyvelõ 
pénzügyminiszter döntötte ilyen szaka-
dékba az országot, miután sok tízmilliót 
sikkasztott áfacsalással. Gyerekei maffi a 
módszerekkel zsarolnak vállalkozót, ... 
de hagyjuk is. 

Nekem volt igazam 1989-90 kör-
nyékén, amikor számos írásomban 
követeltem a rendszerváltást. Az igazit! 
Amikor kötelet követeltem a kommu-
nista bûnözõk nyakára, amikor teljes elszámoltatást követeltem.
Amikor elleneztem az EU-tagságot, s azt javasoltam, hogy Ausztria, 
Magyarország és Románia alakítsanak konföderációt a cionista vi-
lághatalom európai terjeszkedésének ellensúlyozására, esetleg Ukraj-
nát és Szlovákiát is bevéve ebbe az államalakulatba. Tárgyaltak róla 
ugyan, de a zsidó lobby és Antall ostobasága, erõsebbnek bizonyult, s 
ma mind Románia, mind Ausztria, és az összes EU-s tagállam poten-
ciális veszélyben van a cionizmus, azaz a világ legaljasabb fasizmusa 
miatt. Magyarország pedig szinte nem is létezik már, csak nevében. 
Európa térképén. A lakóparkok tele izraeliekkel, a cégek és multik, 
a bankok és a beruházók mind zsidók, Peresz pedig nyíltan vallja e 
tendencia valósságát. 

Ma Romániában a nacionalista pártoknak és gárdáknak nem 
a magyarok autonómiájától kell félniük, hanem attól, hogy a ma-
gyarországi és erdélyi zsidó terjeszkedés olyan szintre emelkedik, 
amely valóban elcsatolja Erdélyt Romániától, csak nem a magyarok 
számára, hanem saját magának. Ennek elõjelei már mutatkoznak, 
amikor Nagylaktól Kovásznáig igyekeznek az izraeli „üzletemberek” 
felvásárolni mindet, ami mozdítható. A vak román nacionalista 
pártok azzal szembesülnek hamarosan, hogy megjelenik majd a 
Magyarországon már kormányhadseregnek minõsülõ izraeli kft, 
és úgy veri szét õket, mint Budapesten a békés tüntetõket 2006 
októberében. De nem a magyarok érdekében teszi majd ezt, hanem 
a sajátjában.

Talán Románia a torkukon akad, mert a román és a székely 
együttes erõvel leverheti ezt a hegemón törekvést. Ma inkább kel-
lene összefognia magyarnak-magyarral, románnak-magyarral, 
mint széthúzni és ellenségeskedni. Mert a veszély az, hogy Izrael 
állam szépen lassan beköltözik a házainkba, kikergeti a románt a 
Regátból, a magyart pedig mind Erdélybõl, mind Magyarországról. A 
példa itt van a szomszédban, Magyarországon, ahol a magyarnak, a 
nemzetét szeretõ és ahhoz ragaszkodónak már kevesebb joga van, 
mint a zsidónak, a cigánynak vagy a kínainak. Hiszen ezt garantálja 
a magyarellenes söpredék, a politikai söpredék-elit, a primitív, poli-
tikában és diplomáciában járatlan fi zetett magyarírtók pártja(i), 
és holdudvaruk, amely a nagyobb részben sértõen és rettenetesen 
primitív társadalmi rétegre, a prolira támaszkodva, röhögve teljesíti 
Peresz izraeli elnök parancsait. 

És mit tesz ez ellen az EU? Semmit, Kedves Olvasóm! Mert a 
magyar több ezer éves kultúrája, embersége, kereszténysége nem kell 
a Világbank és a Valutaalap által irányított Európának. És ne örvendjen 

Stoffán György: Embertelen maffiózók és a zsidó hegemónia

(folytatjuk a következõ oldalon)
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egyetlen román sem, mert a román sem kell. Hiszen a román is 
keresztény, és a román sem szereti, ha földjére, házára, értékeire 
szemet vet egy hit nélküli idegen. Volt már történelmi idõ, amikor 
az oláh vajda és a székely együtt kergették el az ellenséget. S, hogy ne 
következzék be az Romániában és Erdélyben, ami Magyarországon 
tragikus valóság, ma ismét elõ kell venni a valódi történelemkönyveket 
és levonni azokból a konzekvenciát. Mert Romániát az EU-tól és Izrael 
állam hegemóniájától csak és kifejezetten a román-székely közös erõ 
tudja megmenteni. És akkor lesz igazi autonómia. Az egész Románia 
területe egy zsidó tengerben, amely elönti és kipusztítja Európát, an-
nak kultúráját és erkölcseit. Lehet, hogy sokan a Románián belüli 
autonómiát sürgetik, azért dolgoznak és ez szül oly sok ellentétet, 
de ma tovább kellene gondolkodni, mert az ördög itt áll az ajtóban 
egész seregével! S õ gerjeszti az indulatokat azért, hogy ne vele 
foglalkozzon a nép.

Marosvásárhelyen és Kolozsvárt az SZDSZ már bomlaszt, s 
ezt teszi az MSZP is több helyütt. Ám, ideje volna felfogni, hogy 
ma a magyarnak, a székelynek és a románnak nem egymás torkát 
kellene szorongatni, hanem megállítani az izraeli cunamit, amely 
ellen, ha nem épít gátakat e két nemzet, akkor épp úgy elvész, mint 
Magyarország.

(Ps: Amikor cikkemben a zsidó szót leírtam, nem a sarki 
fûszeresrõl és annak kötelezõ gyûlöletérõl beszéltem. Mert a sarki 
fûszeres lehet ugyan zsidó, és jó magyar vagy jó román. Tehát, nem 
durva antiszemitizmusom megnyilvánulása a fenti írás. Amikor a 
zsidó szót leírtam, akkor minden esetben az izraeli pénzemberrõl, a 
mindent felfaló sáskáról tettem említést. Ha Korea volna nemzeteink 
fasiszta és lélektelen ellensége, akkor róluk írtam volna.)

Megjelenés elõtt: 
Európai Idõ - Sepsiszentgyörgy

Az ország szenvedését jelképezve három úgynevezett 
golgotai keresztet állítottak fel „Kossuth téri tüntetõk” vasár-
nap a budapesti Szabadság téren álló szovjet hõsi emlékmû 
elleni tiltakozásul. A keresztekre a Múltunk, Jelenünk, 
Jövõnk feliratot szögelték.

A fémkordonokkal körbevett, rendõrök által védett 
emlékmû közelében Gonda László, a Magyar Nemzeti Bi-
zottság 2006 ügyvivõje arról beszélt, hogy nem csak ezt az 
emlékmûvet kell számûzni, hanem Károlyi Mihály szobrát 
is a Parlament mellõl. Amíg ez nem történik meg, nem 
beszélhetünk rendszerváltásról – tette hozzá.

A mintegy kétszáz ember egymás kezét fogva, az 
emlékmûnek háttal állva élõláncot alkotott, hogy így zárják 
ki „Magyarország területérõl a szovjet utódhatalmat és 
az elnyomás emlékmûvét”. A demonstráció szónokai azt 
követelték, hogy az emlékmûvet helyezzék át a nagytétényi 
szoborparkba, vagy küldjék vissza a Szovjetunió utódálla-
mának és ennek közbenjárására kérték Sólyom László 
köztársasági elnököt.

A demonstráció végén az árpádházi és nemzetiszínû 
zászlót lobogtatók a három golgotai kereszttel együtt átvonul-
tak a Kossuth térre, hogy ott folytassák tiltakozásukat.

(mti)

Három kereszttel tüntettek 
a Kossuth tériek

A bûnösök mindig félnek.
Félnek minden tüntetéstõl,
Mint bûnös a büntetéstõl,
Az Árpádházi zászlótól,
A bírósági zárszótól;
Betiltást hiába kérnek,
Félnek.
A bûnösök mindig félnek.

Rágalmaznak és rettegnek,
Gyûlölködnek, megveretnek.
S gyûlöletrõl õk beszélnek,
Félnek.
A bûnösök mindig félnek.

Mert tudják, hogy bûnhõdni kell,
De nem tudják, hogyan, mivel,
S hogy mikor, mire eszmélnek,
Félnek.
A bûnösök mindig félnek.

Kommandósok védelmében,
Lezárt utcák, védett terek,
Vaskordonok között élnek.
Félnek.
A bûnösök mindig félnek.

Az elbocsátott ezrektõl,
A tönkretett életektõl,
A kifosztott emberektõl,
Veszni rendelt betegektõl,
A kilövetett szemektõl,
Az öngyilkos termelõktõl,
S félnek a leggonoszabbtól:
Ezek félnek önmaguktól.
Félnek.
A bûnösök mindig félnek.

Félnek, mint tûz fél a víztõl,
Mint ördög a szenteltvíztõl,
Mint a hó az olvadástól,
Ázott gát az áradástól,
Mint az elég a kevéstõl,
Mint az egész fél a féltõl.
Félnek.
A bûnösök mindig félnek.

Mint vadállat a ketrectõl,
Mint a béke a fegyvertõl,
Mint a gyilkos fél tettétõl,
A halott tekintetétõl,
A vádlott az ítélettõl,
Az elítélt a kötéltõl.
Félnek.
A bûnösök mindig félnek.

Már félelmüktõl is félnek,
Bocsánatot sosem kérnek,
S már hiába is remélnek.
Félnek.
A bûnösök mindig félnek.
És jól teszik, hogyha félnek!

2007. október 23
Szabolcsy Balázs

Félnek


